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Budget prévisionnel construction de l’école de Babou 
 

Désignation 
Montant 

(En CFA) 
Montant 
(En €) 

Ecole 3 classes avec auvent 25 150 000 38 340 

Mobilier scolaire  3 468 000 5 287 

Latrines vidangeables  5 613 000 8 557 

Logement du directeur  7 000 000 10 671 

Frais de suivi et gestion  300 000 457 

TOTAL =  41 531 000 63 313 

 

NB : Les lignes budgétaires grisées seront prises en charges par IDEM 
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A titre indicatif pour 300 km parcourus : 
 

Promesses 
Don à 

effectuer 
à IDEM 

Ce que cela vous coûte 
après déduction fiscale 

  5 centimes   
10 centimes   
15 centimes   
20 centimes   
30 centimes  

15 € 
30 € 
45 € 
60 € 
90 € 

  5 € 
10 € 
15 € 
20 € 
30 € 

 


